



В Республике Татарстан местный житель подозревается в совершении убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего Алексея Селиванова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 30 июня 2017 года в городе Набережные Челны 38-летний потерпевший пришел в гости к сестре и ее супругу Селиванову. При этом между мужчинами произошел конфликт, после чего хозяева вызвали полицию. На следующий день потерпевший пришел снова, после чего мужчины повздорили и хозяин нанес гостю ножевое ранение в область грудной клетки, в результате которого последний скончался на месте. Затем Селиванов расчленил тело, сложил в детскую коляску и отвез в лес, где закопал.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 6 июля в 300 метрах от одного из домов на улице Нагорной были обнаружены голени со стопами и предплечья. После чего злоумышленник был задержан.

Причастность к совершению преступления мужчина признал в полном объеме. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1148660>